Pregunta 1.-
La masa de un objeto en la superficie terrestre es de 50 kg. Determine:

a) La masa y el peso del objeto en la superficie de Mercurio.
b) A qué altura sobre la superficie de Mercurio el peso del objeto se reduce a la tercera parte.

Datos: Constante de Gravitacion Universal, G = 6,67-10 "' N m? kg *;
Masa de Mercurio, M= 3,30-10 ” kg; Radio de Mercurio, R = 2,44-10 °m.

Pregunta 2.—
Un satélite artificial de masa 712 kg describe una orbita circular alrededor de la Tierra a una altura de 694

km. Calcule: '

a) La velocidad y el periodo del satélite en la 6rbita.

b) La energia necesaria para trasladarlo desde su 6rbita hasta otra 6rbita circular situada a una altura de
1000 km sobre la superficie de la Tierra.

Datos: Constante de Gravitacion Universal, G = 6,67-10 "' N m? kg ~;
Masa de la Tierra, M= 5,97-10 % kg ; Radio medio de la Tierra: Ry = 6,37 x 10° m

Pregunta 3.—
La masa del Sol es 333183 veces mayor que la de la Tierra y la distancia que separa sus centros es de

1.5%10% km. Determine si existe algin punto a lo largo de la linea que los une en el que se anule:
a) El potencial gravitatorio. En caso afirmativo, calcule su distancia a la Tierra.
b) El campo gravitatorio. En caso afirmativo, calcule su distancia a la Tierra.

Pregunta 4.—
Una onda arménica que se propaga en el sentido negativo del eje X tiene una amplitud de 2 ¢m, una

longitud de onda de 4 cm y una frecuencia de 8 Hz. Determine:

a) La velocidad de propagacion de la onda.

b) La fase inicial sabiendo que para x =0y t= 0 la elongacion es y = +1 cm y la velocidad positiva.
¢) La expresion matematica de la onda, como una funcién de x v t. '

d) La distancia minima de separacion entre dos puntos que tienen un desfase de 7/3 radianes.

Pregunta S — En una mina a cielo abierto se provoca una explosion de forma que un detector situado a
20 m del punto de la explosion mide una intensidad de onda sonora de 100 W/m2.

a) Determine la potencia del sonido producido por la explosién.

b) Calcule el nivel de intensidad sonora en un punto situado a 1000 m de distancia de la explosion.

Dato Intensidad umbral de audicion: lo = 1072 W m*
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